

Tribuna Sibiului

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul III nr. 882

Miercuri, 23 decembrie 1970

4 pagini 30 bani

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a tăiat panglica inaugurală a noului pod românească de peste Dunăre

La cumpăna dintre două cincinale, în pragul începutului de an, pe harta economică a patriei a fost înscris un nou obiectiv...

lutați de primul-secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R., Petre Ionescu...

tru, trăgând toate concluziile din experiența acestor lucrări...

Dacă s-ar fi lucrat cu oțel obișnuit, ar fi fost necesar de o cantitate aproape dublă...

A devenit o tradiție în noua istorie a poporului nostru, ca fiecare succes pe drumul furtării societății noastre...

Oscarpeții sunt invitați să ia locul în tribuna amenajată la mijlocul podului. Luind cuvântul ministrul transporturilor...

Intimpinat cu puternice aplauze, la cuvântul tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a spus: Dorim ca, în numele Comitetului Central al partidului...

Proiectanții și constructorii marelui pod transdunbian au avut de rezolvat în primărie și alte probleme tehnice...

Conducătorii de partid și de stat snt întâmpinați de tovarășul Vasile Merin, primul-secretar al Comitetului județean Ialomița al P.C.R.

Referindu-se din sprijinul permanent primit din partea conducerii partidului și statului, personal a secretariatului general...

Proiectul podului dat astăzi circulației a fost realizat de Institutul de proiectări al Ministerului Transporturilor...

Faptul că o onorarea unui contract este privită cu multă responsabilitate influențează favorabil asupra procesului de aprovizionare...

Tovarășă Dolores Ibarruri a făcut o vizită tovarășului Ion Gheorghe Maurer

Tovarășă Dolores Ibarruri, președintele Partidului Comunist din Spania, care se află în țara noastră...

Podul are o lungime totală de 1456 metri, traversând albia fluviului pe o distanță de aproape 750 metri...

Prezența la festivitatea inaugurală a tovarășului Nicolae Ceaușescu, înclinarea cu care a primit cu gura deschisă...

Dezbatând, cu diverse prilejuri, anumite anomalii care snt prezente în complexul culturii de masă...

Incheierea consfătuirii legumicultorilor

Marți a luat sfârșit Consfătuirea pe țară a legumicultorilor. Participanții au dezbătut cele mai importante probleme ale producției...

participanții au adoptat o telegramă adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

ION MĂRGINEANU NICOLAE POPESCU-BOGDĂNEȘTI

După inaugurarea, noul pod a fost deschis circulației rutiere.



PLENARA COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R.

Ieri după-amiază a avut loc plenara Comitetului județean de partid, la care au participat ca invitați...

Eugen Drăgan, președintele C.A.P. Noiștat, Ion Grecu, directorul Combinatului de Industrie Alimentară Sibiu...

De asemenea, vorbitorul a insistat asupra cerinței de ridicare a responsabilității în agricultură...

CONTRACTUL ECONOMIC - mijloc eficient de reglementare a relațiilor furnizor-beneficiar

O dată cu aplicarea furnizorilor contractelor, relațiile dintre furnizori și beneficiari au cunoscut mari îmbunătățiri.

Secțiile de producție pe fiecare lună. Sectorul de producție au putut să-și întocmească graficele de încălzire a utilajelor...

străini. Noi nem-am deplasat în străinătate, iar beneficiarii au fost invitați...

Ing. EMILIAN BĂRBAT, director general: Pînă în prezent se făceau contractări de două ori pe an.

Ing. N. BĂRBAT. În 1971, față de anul curent, exportul crește cu aproape 20 la sută...

ALEXANDRU PEPELEA, președintele sindicatului. Am câștigat foarte multă piște prin calitatea bună a produselor noastre...

UN IMPERATIV AL ACTIVITĂȚII AȘEZĂMINTELOR CULTURALE

Modernizarea mijloacelor de propagandă culturală

Dezbatând, cu diverse prilejuri, anumite anomalii care snt prezente în complexul culturii de masă...

să, fără suflul înviorător, închinată în practici neevolute. Convingerea ni se întărește tot mai mult: anume, între ceea ce ar trebui să se transmită...

grupuri de conferințieri. Dar lucrurile se repetă cam uniform și vom așezămintele culturale să fie...





